

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

№156 (2462) 24 декабря 1946 г. Вторник | цена 20 к.

Больше внимания избирательному участку

Народы Российской Федерации активно готовятся к выборам в Верховный Совет РСФСР. Об этом свидетельствует огромная политическая активность трудящихся, принимающих непосредственное участие в выдвижении достойных людей кандидатами в состав участковых избирательных комиссий.

Вслед за опубликованием решения Рубцовского исполнительного комитета Совета депутатов трудящихся об образовании избирательных участков по выборам в Верховный Совет РСФСР по городу Рубцовску, на предприятиях, стройках, во всех службах железнодорожного узла, в учреждениях состоялись многолюдные собрания трудящихся, на которых единодушно выдвигались представители в избирательные комиссии лучшие люди, достойные народного доверия.

Так от коллектива чугунолитейного цеха Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина единогласно выдвинут кандидатом в состав участковой избирательной комиссии старейший рабочий тракторостроения мастер тов. Королёв.

Паровозники на многолюдном профсоюзном собрании выдвинули представителем в участковую избирательную комиссию слесаря-стахановца инструментального цеха Ивана Михайловича Никонова. Алтайсельмашевцы выдвинули мастера механического цеха Надежду Чикашёву.

Сотни лучших людей, передовиков производства, замечательных общественников выдвигают кандидатами в состав участковых избирательных комиссий коммунистические, комсомольские, профсоюзные, общественные организации, коллективы цехов и участков предприятий и строки нашего города.

Большие и ответственные за-

дачи возложены на избирательные участки в дни подготовки и проведения выборов в высший орган власти Российской Федерации.

Избирательный участок является центром всей работы по выборам в Верховный Совет РСФСР. Его нужно отлично оборудовать, создать все условия для наилучшего обслуживания избирателей.

Большое место в избирательной кампании уделяется работе агитпунктов. Повседневную работу и внимание должны оказывать агитпунктам партийные, профсоюзные и комсомольские организации. Это хорошо поняла партийная организация машиностроительного техникума, которая проявила много выдумки и изобретательности в оборудовании агитпункта. Это один из лучших агитпунктов в городе. Тут первыми провели собрание избирателей.

К сожалению, нельзя сказать этого про агитпункт избирательного участка № 5 (школа им. Пушкина). Партийное бюро завода «Алтайсельмаш» не приняло мер к скорейшему оформлению агитпункта. То же самое и в агитпунктах ряда избирательных участков, прикрепленных к партийной организации стройтреста № 15.

Надо помнить, что работа на избирательном участке сейчас главное, а агитпункт на участке — это центр, откуда направляется работа агитаторов в общежитиях и на дворах.

Больше внимания избирательному участку, организация повседневной помощи в его работе — таковы неотложные задачи партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций, всей общественности нашего города.

Развитие трикотажной промышленности Украины

Состоялась первая украинская конференция профсоюза рабочих трикотажной промышленности. С докладом о деятельности республиканского оргбюро профсоюза выступила т. Слесарева. Заместитель начальника главного управления трикотажной промышленности Министерства легкой промышленности Украинской ССР т. Шевячев сделал доклад о развитии этой отрасли промышленности в новой пятилетке.

В 1950 году трикотажники Украины должны дать 85 миллионов пар чулочноносочных изделий, в том числе 8,5 миллиона пар коттон чулок, белья — 21,5 миллиона штук, верхнего трикотажа — 3,8 миллиона, перчаток — 9,5 миллиона пар. Довоенный уровень производства будет превышен. Создаются новые предприятия в Довбассе, Николаевской, Днепронетровской, Запорожской областях, а также в западных районах республики.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Сегодня, 24-го декабря 1946 г., в 8 час. вечера, в помещении парткабинета железнодорожников состоится III-й пленум Рубцовского горкома ВКП(б)

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О работе городской партийной организации в подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР. (Докладчик секретарь ГК ВКП(б) тов. Ступиченко)
2. Об итогах прайма в ряды ВКП(б) за 1946 г. и работа с молодыми коммунистами. (Докладчик зав. оргинструкторским отделом ГК ВКП(б) тов. Крамаренко).

Горком ВКП(б)

ВЫДВИЖЕНИЕ КАНДИДАТОВ В СОСТАВ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ НА СОБРАНИЯХ ТРАКТОРОСТРОИТЕЛЕЙ

Вчера в цехах и отделах Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина с большим подъемом прошли многолюдные собрания рабочих, инженерно-технических работников и служащих по выдвижению кандидатов в состав участковых избирательных комиссий по выборам Верховного Совета РСФСР.

Коллектив чугунолитейного цеха кандидатом в участковую избирательную комиссию выдвинул старейшего рабочего тракторостроения мастера тов. Королёва.

Сталелитейщики оказали доверие лучшему стахановцу цеха тов. Ткаченко, выдвинув его кандидатом в состав участковой избирательной комиссии по выборам высшего органа Российской Федерации.

От коммунистической организации выдвинуты т. т. Коптелов, Афанасьев и другие.

Е. ЛИДОВА.

ОНИ ДОСТОЙНЫ НАРОДНОГО ДОВЕРИЯ

Два дня в цехах и отделах завода «Алтайсельмаш» проходили собрания, посвященные выдвижению кандидатов в состав участковых избирательных комиссий по выборам в Верховный Совет РСФСР.

На собраниях профсоюзных работников единодушно были выдвинуты кандидатуры заместителя председателя завкома профсоюза тов. Чеботарёва и техника тов. Орешникова.

От комсомольской организации была единогласно выдвинута кандидатура мастера механического цеха Надежды Чикашёвой.

Тов. Чикашёва пришла на завод «Алтайсельмаш» в те дни, когда он только заканчивался строительством. В дни Отечественной войны девушка работала

много и горячо, не зная усталости, отдавая всю свою молодую энергию делу производства. Впоследствии, как лучшую стахановку, Чикашёву переводят на должность мастера цеха.

Назвав эту кандидатуру, комсомолка стахановка Верхошанская сказала:

— Надежда Чикашёва достойна народного доверия, достойна быть в составе участковой избирательной комиссии. Это надёжный товарищ, активный и честный в работе, ей можно доверить проведение большого и важного дела.

В состав участковых избирательных комиссий были выдвинуты также коммунисты Хованский, Осадчий и другие. Всего 28 человек.

М. БОГАЧЕК

С БОЛЬШИМ ПОДЪЕМОМ И АКТИВНОСТЬЮ

Многолюдное профсоюзное собрание рабочих паровозного депо по выдвижению кандидатур в состав участковой избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР состоялось вечером 21 декабря. Собрание открыл председатель местного комитета паровозного депо тов. Кулаков.

Первое слово предоставляется мастеру водяных насосов тов. Складневу.

— Товарищи, — говорит мастер Складнев, — приближается 9 февраля 1947 года — день выборов в высший орган власти РСФСР.

Таких прав, какими пользуется советский гражданин, нигде, ни в какой другой стране трудящиеся не имеют.

Сегодня мы выдвигаем своих представителей в состав участковых избирательных комиссий. Мы должны послать туда лучших людей нашего коллектива.

Я предлагаю выдвинуть кандидатом в участковую избирательную комиссию слесаря-стахановца инструментального цеха Ивана Михайловича Никонова. Каждый день тов. Никонов отмечает замечательными производственными делами. План ноября он выполнил на 280 процентов.

Собрание горячо поддержало кандидатуру лучшего слесаря паровозного депо тов. Никонова.

Выступивший слесарь-станочник тов. Чеботарёв заявил:

— Я знаю тов. Никонова с

1940 года. Он всегда был хорошим, добросовестным работником и вполне оправдывает наше доверие.

Кандидатуру тов. Никонова поддержал также мастер станочного оборудования тов. Холдин.

Вторую кандидатуру в состав участковой избирательной комиссии выдвинул слесарь-стахановец коммунист Пётр Фролов. Он рекомендовал токаря 5 разряда Елизавету Семёновну Паневину.

— Елизавета Паневина, — заявил Фролов, — является лучшей работницей депо. Она ежедневно даёт по 2 и 3 нормы. Паневина вполне достойна быть выдвинутой кандидатом в состав участковой избирательной комиссии.

Собрание рабочих паровозного

ЛУЧШИЕ ЛЮДИ СТРОЙКИ

С большим воодушевлением прошли собрания рабочих, инженерно-технических работников и служащих строительных участков треста № 15 по выдвижению кандидатов в состав участковых избирательных комиссий по выборам в Верховный Совет РСФСР. От коллектива строительного участка № 1 выдвинуты мастер тов. Девяткин и бригадир бригады каменщиков тов. Панов.

Тов. Девяткин пришёл работать в трест № 15 с начала строительных работ на Алтайском тракторном заводе им. М. И. Калинина. Не раз он показывал высокие образцы производительности труда. За хорошую работу тов. Девяткин выдвинут в мастера. Сейчас его участок является одним из передовых. Поэтому собравшиеся единодушно поддержали кандидатуру тов. Девяткина.

— Я предлагаю избрать кандидатом в участковую избирательную комиссию Галину Шкварину, — сказал в своём выступлении секретарь парторганизации транспортной конторы тов. Ильченко. — В прошлую предвыборную кампанию она была доверенным лицом. С порученным делом она справилась с честью. Я считаю, что тов. Шкварина хорошая общественница, внимательный, чуткий товарищ. Наше доверие она оправдывает.

Кандидатами в члены участковой избирательной комиссии от коллектива транспортной конторы избраны тов. Шкварина и тов. Белоусов, от профсоюзной организации т. т. Овечкин — инспектор ЦК союза, Щдров — мастер слесарного цеха комбината производственных предприятий и другие.

Кандидатами в состав участковых избирательных комиссий от коллектива треста № 15 выдвинуты лучшие производственники, стахановцы, которые с честью оправдывают это высокое доверие.

Л. ЗЮЗИНА.

депо решило выдвинуть в кандидаты состава участковой избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР слесаря инструментального цеха Ивана Михайловича Никонова и токаря механического цеха Елизавету Семёновну Паневину.

Собрания, посвященные выдвижению кандидатур в состав участковых избирательных комиссий с большим подъемом и активностью рабочих, инженеров и служащих прошли во всех службах железнодорожного узла ст. Рубцовка. На собраниях кандидатами в состав участковых избирательных комиссий выдвинуты лучшие представители рабочего класса, инженерно-технических работников и служащих.

Н. ИВАНОВ



ВОСТОЧНАЯ АРКТИКА. Самолёт полярной авиации на острове Врангеля. Полярникам доставлены свежие московские газеты и журналы, новый двигатель для электрической станции. Фото борт-радиста полярной станции В. Харитоновича. Пресскляше ТАСС

Беседа с избирателями

ОСНОВНЫЕ ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ СОВЕТСКИХ ГРАЖДАН

Какие основные права и обязанности граждан Российской Советской Федеративной Социалистической Республики?

Основные права и обязанности граждан республики изложены подробно в главе 11 Конституции РСФСР. Эта глава имеет 16 статей, в которых указано, что граждане РСФСР имеют право на труд, на отдых, на материальное обеспечение в старости, на образование, женщины пользуются одинаковыми правами с мужчинами.

Все эти права обеспечиваются всеми богатствами страны и законами республики. Так, например, в обеспечении материального и культурного уровня жизни народа закон о пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства СССР на 1946—1950 г. г. предусматривает довести в 1951 году численность рабочих и служащих в нашей стране до 33,5 млн. человек и фонд зарплат увеличить до 252,3 млн. рублей; улучшать жилищные и культурно-бытовые условия трудящихся. Вместе с ростом производительности труда увеличат зарплатную плату. Пятилетний план предусматривает израсходовать на здравоохранение и культурные нужды 106 млрд. рублей, что превышает в 2,6 раза уровень 1940 года.

Право на образование обеспечивается новым пятилетним планом доведения количества начальных, семилетних и средних школ в 1950 году до 193 тысяч и количества учащихся до 31,8 млн. человек. Количество студентов в высших учебных заведениях будет доведено до 674 тысяч человек, что намного превышает количество студентов в 22-х странах Европы, вместе взятых.

Много средств ассигнуется на отдых и лечение трудящихся. Пятилетним планом предусмотрено довести отдыхающих в санаториях до 250 тысяч человек, в домах отдыха до 200 тысяч человек в месяц.

Все граждане РСФСР, независимо от их национальности, расы и цвета кожи, пользуются равными правами. Лица, которые проповедают расовую, национальную исключительность или ненависть и пренебрежение к другим нациям, караются советским законом.

Гражданам РСФСР предоставляется право свободы слова, свободы печати, собраний, митингов и демонстраций. Статья 131 Конституции РСФСР по вопросу охраны личности человека гласит, что гражданам РСФСР обеспечивается неприкосновенность личности. Никто не может быть подвергнут аресту иначе как по постановлению суда или санкции прокурора.

Но наравне с правами, на каждого гражданина Конституцией

возлагаются и определённые обязанности.

Статья 134 обязывает каждого гражданина республики исполнять законы, блюсти дисциплину труда, честно относиться к общественному долгу, уважать правила социалистического общежития. Статья 12 говорит, что „Труд в РСФСР является обязанностью и делом чести каждого способного к труду гражданина по принципу: „Кто не работает, тот не ест“. В РСФСР осуществляется принцип социализма: „От каждого по его способности, каждому — по его труду“. Поэтому, каждый гражданин Советской республики обязан трудиться и укреплять трудовую дисциплину.

В. И. Ленин по вопросу об укреплении трудовой дисциплины сказал, что вам нужно „работать не покладая рук над созданием дисциплины и самодисциплины, над укреплением везде и всюду организованности, порядка, деловитости, стройного сотрудничества всенародных сил“. (Ленин, том XXII стр. 376).

Статья 135 Конституции обязывает каждого гражданина РСФСР беречь и укреплять общественную и социалистическую собственность. Эта собственность является основой советского строя. Товарищ Сталин по вопросу охраны социалистической собственности говорит: „Допускать воровство и хищение общественной собственности, все равно, идёт ли дело о собственности государственной или о собственности кооперативной и колхозной, — и проходить мимо подобных контрреволюционных безобразий, — значит содействовать подрыву советского строя, опирающегося на общественную собственность, как на свою базу“.

Статья 136 и 137 Конституции РСФСР обязывают каждого гражданина защищать отечество, так как это является священным долгом для каждого из нас, и честно служить в Советской Армии по чёткой обязанности граждан РСФСР. Советский народ одержал всемирно-историческую победу над фашистской Германией и японскими империалистами.

Сейчас народы Российской Федерации готовятся к выборам верховного органа республики. Президиум Верховного Совета РСФСР своим указом от 26 го ноября 1946 года утвердил „Положение о выборах в Верховный Совет РСФСР“. Этот величайший документ является незыблемым законом в период подготовки и проведения выборов верховной власти Российской Федерации.

На основании ст. 2 „Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР“ все граждане, достигшие

18-ти летнего возраста независимо от его расовой, национальной принадлежности, социального происхождения, оседлости имеют право участвовать в выборах депутатов в Верховный Совет, за исключением умалишённых и лиц, осуждённых судом с лишением избирательных прав.

Статья 3 о выборах определяет, что каждый гражданин, достигший 21 года независимо от пола, нации, образовательного ценза может быть избран в депутаты Верховного Совета республики.

Статья 9 положения определяет, что все граждане других союзных республик пользуются правом избирать и быть избранными на территории Российской Федерации. Таким образом, по существу весь советский народ, в результате крупных политических и экономических изменений в нашей стране, принимает активное участие в управлении государством. Впервые за всю историю существования государства все граждане привлекаются к „постоянному и непрерывному, при этом решающему участию в демократическом управлении государством“. (Ленин, том XXIV, стр. 13).

Советский закон не только предоставляет право, но и обеспечивает это право гражданам свободно голосовать и быть избранными в высший орган власти и управлять государством.

Так статья 100 положения о выборах карает до 2-х лет лишения свободы каждого, кто путём обмана, насилия или угроз препятствует гражданину РСФСР осуществлять свои права избирать или быть избранными в Верховный Совет республики.

Статья 101 карает лишением свободы на срок до 3-х лет должностных лиц или членов избирательной комиссии, если они совершат подделку избирательных документов или сознательно делают неправильный подсчёт голосов.

Приближается всенародный праздник — 9 февраля 1947 года — день выборов в Верховный Совет РСФСР. Советский народ уже неоднократно проявлял свой патриотизм и показал беспредельную преданность партии и советскому государству.

Народы Российской Федерации, самоотверженно трудясь над выполнением и перевыполнением четвёртой сталинской пятилетки, ещё раз продемонстрируют свою сплочённость и монолитность вокруг партии Ленина-Сталина и изберут в Верховный Совет РСФСР лучших сынов и дочерей Родины.

С. СТАЛИНСКИЙ, прокурор г. Рубцовска, мл. советник юстиции.

О ПОРЯДКЕ И НОРМАХ РАСХОДОВАНИЯ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ

Решение исполнительного комитета Рубцовского городского Совета депутатов трудящихся от 18-го декабря 1946 года.

В целях установления строгого режима пользования и экономного расходования электроэнергии предприятиями, учреждениями и гражданами города Рубцовска горисполком решил:

1. Ввести с 18 декабря 1946 года лимиты расхода электроэнергии для предприятий, местной и кооперативной промышленности города. Обязать директора горэлектросети тов. Пирожкову в срок до 20 декабря с. г. довести установленные лимиты до каждого предприятия города.

2. Перевести городские предприятия с одной и двухсменной работой, имеющие силовую нагрузку, на работу в часы с 17 до 9 часов утра.

3. Обязать директора Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина тов. Рубанова подавать круглосуточно электроэнергию хлебозаводу № 1 и промаргели „Красный партизан“ для бесперебойной их работы.

4. Обязать руководителей местной и промышленной кооперации города:

а) представить к 30 декабря 1946 года утверждённые крайевыми организациями нормы расходования электроэнергии на единицу выпускаемой продукции предприятием и довести расход электроэнергии на каждом предприятии до установленных лимитов, как для силовых установок, так и для освещения;

б) выделить осветительную сеть на самостоятельные рубильники к 25 декабря 1946 года;

в) не допускать холостого хода моторов и установки моторов не соответствующей мощности для станков и агрегатов, установить строгий контроль за своевременным включением и выключением силовой и осветительной сети.

5. Запретить руководителям предприятий и учреждений города увеличивать присоединённую мощность электроустановок и подключение новых агрегатов без письменного разрешения управления горэлектросети.

6. Обязать директоров: Алтайского тракторного завода имени М. И. Калинина т. Рубанова, завода „Алтайсельмаш“ т. Гоцуля, Алтайского завода тракторного электрооборудования т. Гальченко, горэлектросети т. Пирожкову, начальника строительно-монтажного треста № 15 т. Соколова и начальника 7-го отделения Томской ж. д. тов. Ерёмкина ежедневно с 9 часов 15 минут до 17 часов 15 минут отключать осветительную сеть города и посёлков.

7. Установить с 18 декабря с. г. нормы расхода электросети в осветительной сети:

а) на предприятиях, в учреждениях, торговых организациях, в зрелищных предприятиях и прочих общественных зданиях на 1 кв. метр площади — 2,5 ватта;

б) в учебных и лечебных заведениях на 1 кв. метр — 60 ватт;

в) у частных абонентов (жилые дома) для квартир площадью 15 кв. метров — лампа мощностью 25 ватт. Для квартир от 15 до 30 кв. метров — лампа мощностью 40 ватт и для квартир свыше 30 кв. метров — лампа мощностью 60 ватт.

8. Запретить директору горэлектросети т. Пирожковой подключать новых абонентов к электросетям, кроме того отключить от горэлектросетей всех граждан, не работающих на заводах и в учреждениях города.

9. Категорически запретить всем предприятиям, учреждениям и организациям, а также гражданам города пользоваться электрическими печами для отопительных целей, электронагревательными приборами (утюги, чайники, плитки и т. д.) и электрическими лампами напряжением ниже 220 вольт.

10. Предупредить всех руководителей предприятий, учреждений, что при нарушении установленного лимита расхода электроэнергии, предприятие будет немедленно отключено от электросети, а

руководитель предприятия будет привлекаться к ответственности.

11. Обязать зав. горкомхозом тов. Зенина и всех начальников ЖКО предприятий в пятидневный срок назначить лиц, ответственных за экономное расходование электроэнергии и своевременное выключение электрического освещения в жилых помещениях города и посёлков.

12. Обязать директора горэлектросетей тов. Пирожкову организовать систематическую проверку соблюдения предприятиями, учреждениями, организациями и гражданами города установленных лимитов и норм расхода электроэнергии, порядка пользования электроэнергией и технического состояния электрооборудования и электроприборов.

В случае обнаружения нарушений применять к нарушителям меры взыскания, а именно:

а) производить немедленное отключение абонентов от сети и подвешивать штрафы руководителям предприятий и учреждений до 1000 рублей.

б) производить отключение от сети электролампочек, находящихся в личном пользовании граждан, сроком на 3 месяца.

13. Обязать начальника горотдела милиции МВД тов. Орлова:

а) немедленно задерживать лиц, работающих на линии электросетей без специальных на то нарядов управления горэлектросетей и привлекать их к ответственности;

б) по материалам Управления горэлектросети привлекать к административной ответственности лиц, устраивающих заземление токоведущих проводов, самовольно подключающихся к электрическим сетям, пользующихся электрическими печами для нагревательных целей и бытовыми нагревательными приборами (плитки, чайники, утюги) путём наложения штрафа до 100 руб. или принудительных работ сроком до 1 месяца.

На особо злостных нарушителей дела передавать к двухдневный срок горпрокурору для привлечения к уголовной ответственности по ст. 90 и 163 Уголовного Кодекса РСФСР.

14. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на горэлектросеть, горкомхоз, начальников коммунальных отделов предприятий и городской отдел милиции.

15. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования в газете „Большевицкий призыв“ и действует до его отмены.

Председатель исполкома Рубцовского горсовета ГОРЯИНОВ, Секретарь исполкома Рубцовского горсовета ПАЩЕНКО.

ПОПРАВКА

В номере 155 газеты „Большевицкий призыв“ в разделе „За рубежом“ допущена опечатка. В информации о событиях в Японии следует читать: „Все они призывали к свержению кабинета правительства Иосиды и к организации правительства демократического фронта“.

Ответственный редактор

Н. М. КОРОБКОВ

Рубцовский городской драматический театр покупает естественный волос для париков (дамские косы).

Обращаться в контору театра.

Артели „Красный химик“ требуются на работу, рабочие в гончарный и мыловаренный цехи, охранники, кладовщики.

Обращаться: Мельничный переулоч № 93.

НАВЕСТИ ПОРЯДОК И ЧИСТОТУ В ЦЕХАХ

Чистота и порядок на рабочих местах — залог выполнения программы. Эта истина далеко не всем известна на Алтайском тракторном заводе им. М. И. Калинина. Многие руководители цехов, мастера, бригадиры свихлись с захлапленностью, грязью на участках. Они не требуют от рабочих содержания в чистоте рабочих мест и оборудования.

В цехе шасси на участке мастера тов. Саргыкова исключительный беспорядок. Большая часть пролёта завалена заготовками. Так как многие станки не имеют щитков, на полу образовались большие лужи эмульсии, масла. Легко себе представить условия труда рабочих, большинство которых сейчас обуто в валенки. Залежи стружки лежат между станками. Всё это намного снижает производительность труда.

В этом же цехе довольно оригинальный способ борьбы за чистоту избрал старший мастер уча-

стка трубы и кронштейна тов. Базилевский. Он стружку вывозит и сваливает на главный проезд корпуса. «Стараниями» этого руководителя часть дороги, прилегающая к его участку, превращена в свалку стружки и хлама.

На участке старшего мастера т. Диманта в моторном цехе сплошной стеной стоят отливки гильзы. Оставлен лишь узкий проход. Кто-то свалил именно в этом месте пустой ящик. Старший мастер тов. Димант, рабочие участка вот уже несколько дней с большим риском шагают через это препятствие, но никто и не думает убрать ящик.

Первое, что бросается в глаза человека, впервые попадающего в лёгкую кузницу кузнечного цеха, это невообразимый беспорядок. Пол покрыт густым слоем годных поковок, мусором, металлом, бракованными деталями. Везде валяются штампы, в бес-

порядке разбросанные детали ремонтирующихся машин. Надо быть виртуозом, чтобы разобраться в этом хаосе. О таких «мелочках», как элементарный уход за оборудованием, никто и не думает.

Старший мастер лёгкой кузницы тов. Фрайман, сменные мастера т. т. Примак и Сердюков свихлись с захлапленностью отделения. Они и не помышляют что либо предпринять для наведения здесь хотя бы некоторого порядка.

По выполнению производственной программы легкая кузница серьёзно отстаёт. Можно не сомневаться, что не мало способствует этому царящий здесь беспорядок.

Пора директору завода и партийному комитету серьёзно потребовать от руководителей цехов, мастеров наведения надлежащей чистоты и порядка в цехах.

А. КУЗЬМИНСКИЙ